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Infoblatt Flughafentour
Wer kann die Tour buchen? 
Die Tour kann nur für Gruppen (Schüler:innen, Studierende und andere interessierte Personenkreise) sowie für Kunden/Kundinnen von Swiss WorldCargo organisiert werden.

Wie kann die Tour gebucht werden?
Bitte senden Sie ihre Anfragen an cargo.communications@swiss.com
Was müssen die Teilnehmenden mitnehmen?
Sie müssen einen gültigen Ausweis mit Foto mit sich führen.

Was dürfen die Teilnehmenden keinesfalls mitnehmen?
Tiere (mit der Ausnahme von Blindenhunden), Laser-Pointer, Getränke, explosive Materialien, Taschenmesser mit einer Klinge von mehr als 6 cm, scharfe Gegenstände (z.B. Kamm mit Metallspitze), Tränengassprays und grosse Taschen dürfen keinesfalls auf das Flughafengelände gebracht werden. Es gibt bei uns keine Möglichkeit, persönliche Gegenstände zu deponieren (Alternative: Deponierung SBB Schliessfächer).
Ist das Fotografieren/Filmen am Flughafen erlaubt? 
Das Fotografieren und Filmen ist auf dem Flughafenareal grundsätzlich erlaubt, nicht jedoch in den Lagerhallen. Die Aufnahmen dürfen nur privat und nicht für kommerzielle Zwecke verwendet werden, ausser mit einer schriftlichen Erlaubnis der Fluggesellschaft. Es ist verboten, heikle Informationen wie z.B. Air Waybill Nummern, Namen auf den Paketen usw. aufzuzeichnen. Bei Nichteinhaltung dieser Regelung muss mit einer Strafe gerechnet werden.
Das Benutzen eines Mobiltelefons ist in der „Tankzone“ eines Flugzeuges nicht gestattet. 
Betreten des Frachtraums

Das Betreten des Frachtraums über die Hebebühne ist nicht gestattet. 

Wie hoch sind die Kosten für eine Tour?

Aufgrund der hohen Verwaltungskosten, die mit der Organisation einer Flughafentour verbunden sind (Tour Guide, Sicherheitskontrollen, Bustransport auf dem Flughafengelände), werden wir Ihnen eine Gebühr von CHF 600.- in Rechnung stellen. 

Weitere wichtige Informationen
· Swiss WorldCargo bietet nur von Montag-Donnerstag Frachttouren an.

· Die Touren sind auf eine maximale Anzahl von 24 Personen beschränkt und dauern in etwa 3 Stunden.
· Swiss WorldCargo behält sich das Recht vor, eine Tour aufgrund besonderer Umstände oder extremer Wetterbedinungen kurzfristig abzusagen.
